

发照片讲故事要报料,您尽管说  
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

登录网址 <http://sxdsb.voc.com.cn>(三湘都市报) 手机参与短信请发至10658007846(短信平台)

# 路中大张豁口,半月连“吞”3车

事发含浦,当地政府表示尽快消除险情

长沙岳麓区含浦镇居民王先生7月27日上午来电:“十多天前,我们这里一条山路塌了一个5米多深的大口子。最近掉进去了两台车,今天又冲进去一台,半边车身都挂在悬崖边上,把车上的5个人吓得半死。”

小车陷坑,半边车悬在空中

出事地点位于含浦镇新田村湖鸭田组,在碎石路的上坡转角处,一辆银色马自达轿车呈俯冲之势,被岩石卡在塌陷路路的缺口上,轿车右前轮已被扎破。坍塌缺口宽1米,占整条山路宽度的三分之一。轿车被缺口岩石卡住后,整个右侧车身悬空,车下5米就是湍湍激流,险象环生。

所幸的是,事发后,司机和乘客均迅速弃车而出。据司机介绍:“上午11点多,我和老婆孩子等5人驾车来这里钓鱼。上坡很顺利,但下坡时车子突然一震,好像掉进了坑里。我老婆打开车门想看看怎么回事。打开车门,她伸出右脚竟发现踩不着地,低头一看,才发现脚下都是河水!我们的右半边车子悬在空中了!”

在当地村民热心的帮助下,下午3点半,卡在塌口内的小轿车



被众人抬了出来。小车换过备胎后,司机等人带着对村民们的不尽谢意,驾车离去。

山路塌口,半个月栽了3台车

据当地村民介绍,这个大坑形成于一个月前。“前段时间这里下暴雨,路上的砂石都被冲松动了。后来修水坝,大卡车经常在这条路上轧,就把这路给轧塌了。”村民王有福(音)说。

事故现场的坡度约有25度,

记者从坡下根本看不到坡上的路况,只有上了坡后,才能看到前方的大坑。虽然事故路段只是一条山路,但经常有市区的钓友驱车进村钓鱼,在该处出事的车辆并不在少数。据村民介绍,包括今天出事的车辆,最近半月内有3台车和1辆摩托车先后在此发生事故。

一个月前,山路塌口后,一些村民们曾搬了些石块堆在路边,以提醒过往车辆。村民们说他们也考虑过修好这条路,但苦于



▲7月27日,据村民说,路面上这个大坑是被附近的运砂车轧垮的。

◀7月27日,被卡在坍塌路面内的小车。 记者 龚化 摄

经费不足。记者随后从该村负责人处,核实到了经费不足的事实。

“希望政府能拿出一部分钱来修路,避免过路车辆再发意外。”这是村民王福生(音)的想法。7月27日下午,记者来到含浦镇镇政府,找到了该镇党政办主任邱茵。了解到新田村山路塌口对过往车辆带来的安全隐患后,她表示:“镇政府近期会派人去勘查,会尽快将这条路修好。” ■记者 龚化 实习生 刘晶莹 瞿丹桂 刘玉

## 两分钟内4小偷 砸车盗走5万元

家住浏阳大窑的李先生7月27日来电:“前日中午,我将车停在家门口,短短两分钟内车窗被砸,车中5万元现金被盗。这5万元被盗虽然事小,但这贼太猖狂了,我想提醒大家多注意下。”

7月25日,浏阳市民李先生在银行取了5万元现金,同往常一样,李先生取钱后即把现金放进了副驾驶座前的一个盒子里。当天中午12时58分,李先生开着车回到家中,将车停在了家门口。可进屋还不到10分钟,便听到门外有人大喊:“车子被砸了!”李先生夺门而出,来到车前,发现车窗已被砸烂,而放于盒内的5万元现金亦不见了。李先生气愤难当,于是,赶忙查看安装在自家门口的摄像头监控。

据视频显示:13时07分,4名男子驾着两辆摩托车停在了李先生的车前。随后,4男子迅速拿出工具砸烂了车窗、撬开了李先生放钱的盒子,取走了5万元现金。13时09分,4名男子作案成功后呼啸离去。

随后,李先生报了警,目前该案正在调查中。

■记者 尹璐敏 实习生 廖毅 黎歆 谭人众

# 七旬“董事长”连环设局诈骗500万

组皮包公司“招商”,20多家建筑单位上当

71岁彭某纠集3个伙计,在常德注册一家广西冶炼设备厂的分公司,以投资建厂名义招商,收取20余家建筑单位施工保证金500万元后神秘消失。常德鼎城区公安局侦查发现,这70多岁高龄的彭某玩的竟是“空手套白狼”的骗术。

今年5月底,常德鼎城区公安局接到受害人李先生报

案称:3个月前,他与在鼎城许家桥乡投资办厂的彭某等人签定了一份建筑合同,并缴纳了18万的保证金。一开始彭某说过一两个月就可以进厂动工。但5月26日,他发现公司主要人员一夜之间“人去楼空”,保证金全部被对方卷走。

鼎城区公安局经初步调查发现,从去年3月至今年5月底,

湘潭71岁的彭某纠集长沙53岁的陈某、江西42岁的冯某等人,经过精心策划布下一个“连环骗局”:他们先骗得广西一家冶炼厂的信任,取得该厂一份合作委托书,然后在当地工商部门注册成立该设备厂的常德分公司,彭某自己担任公司董事长,陈某担任公司经理。

随后,他们以在鼎城许家桥

投资6800万元建厂的名义进行招商,采取签订修建厂房等合同并收取建筑公司工程施工保证金的手段,收取了20余家建筑单位施工保证金,涉案金额近500万元。警方查明,彭某注册的分

公司资金为零,是一个“皮包公司”。近日,民警将4名犯罪嫌疑人抓获。 ■记者 周红泉 通讯员 钟定安 田勇

“研究生”持假证“查黄”,一双拖鞋露了馅

“我是警察,赶紧叫你们老板出来!”7月12日,位于长沙望城坡的一家洗浴中心突然来了名穿“警服”的男子,对方自称是民警,一进门就大声嚷嚷“查黄”。洗浴中心老板沈某见状立马上前招呼,该男子掏出了“警官证”在她眼前晃了一下,便进入包房,一番检查后称

存在违规之处,要处罚。

老板沈某见对方穿着警服,且持有“警官证”,便非常客气地请对方“消费”,同时奉上了一个“千元”大红包。临走时,“警察”覃某表示满意,并主动和沈某交换了电话。几天后,老板沈某接到覃某的电话,“要约她一起吃饭”,并表示“上次检

查还有些事情要交代”。饭桌上,覃某大吹特吹自己能量大,平时有“行动”,可以关照她。

沈某回去后想起上次覃某来检查时,虽穿着警服,可脚上却穿着拖鞋。“不会被骗了吧?”沈某于是约对方在岳麓区一餐厅吃饭,并向警方报警。

接报后,岳麓区公安分局

民警立即赶赴现场,将覃某控制住。经查,覃某果然是一名“假警察”。据覃某交代,自己是研究生毕业,2009年失业后,购得假警官证一本。随后,又购得警服、警帽等警用装备,并由此萌生了去娱乐场所“查黄”骗钱的念头。 ■记者 周红泉 实习生 刘晶莹 通讯员 谈玉璜

街头偶遇落难“台商”,女子身上现金被骗光

7月26日下午,许小姐在长沙四方坪科大佳园附近散步时,一辆本田车突然停在了她面前。一个30岁左右操台湾口音的男子(自称David)下车向她打听华光大厦的位置。许小姐并不清楚,但仍打114帮他查询,可114也没查到。

心急火燎的David拉住许小姐诉苦,他称自己是第一次来大陆投资,没想到谈生意还

要请领导吃饭,没带现金付账,银行卡又无法使用,想找华光大厦的朋友李总帮忙解围,但是手机没电了。许小姐主动帮David拨通了“李总”的电话,对方表示华光大厦在常德,David找错了地方,他会马上将钱汇过来,希望许小姐借张银行卡给David暂用。许小姐稍作犹豫,还是答应将自己的空卡借给David。

由于天气太热,David邀请许小姐上车聊天。聊了很久,David朋友的钱还没到账,这时David开始央求起许小姐:“你干脆借我点钱算了,等钱到了,我马上还你。”见许小姐面露难色,David提出,愿将自己的本田车作为抵押。许小姐见状,只好打开钱包,将里面的700多元全都给了David,但并没要求对方交出轿车作担保。

从许小姐处拿到700元现金后,David随后驾车离去。

许小姐回到家后,自己越想越觉得不对。她通过上网查询了两个号码,竟发现David的号码来自广东东莞,而其朋友“李总”的号码则来自广西玉林,在常德也根本没有什么华光大厦。而此时,这两个电话均已无法接通。 ■记者 龚化 实习生 刘晶莹 瞿丹桂 刘玉

手机拍



## “两手抓”

7月22日,长沙市劳动路,一名学生打算在暑假给自己找份家教工作,等待的同时还不忘看书给自己充电,真是“两手抓,两手都要硬”啊!

读者 阿木 摄(稿费30元)  
本栏目投稿邮箱:sxds-bsjp@163.com  
三湘手机拍客QQ群  
110496658